
USKRSNA NEDJELJA 

 

Uskrs je blagdan života, blagdan radosti, to nam svjedoči uskrsli i živi Isus koji je pobijedio 

smrt. To nam svjedoče i čitanja što nam ih Crkva na današnju svetkovinu stavlja u liturgiji pred 

nas. U njima nam svjedoče žene i učenici kojima se uskrsli Gospodin prvoga dana po suboti 

ukazivao hrabreći ih i potičući da se i oni nastavljaju okupljati nedjeljom koja je spomen 

njegova uskrsnuća. Blagdan Uskrsa je neponovljiv, radostan i svet dan. Dan što ga učini 

Gospodin, kako kliče raspjevani psalam. Oni učenici na putu u Emaus rekoše: „A mi smo se 

nadali.“. Dobro su se nadali, ali su svoju nadu gradili na ovozemaljskom životu. Mislili su da 

Isusovo poslanje završava smrću, tamom groba koji je zapečaćen teškim kamenom. Za više od 

toga oni nisu bili sposobni. A Isus je pokazao da ima i onaj drugi život, bogatiji i ljepši, život 

vječni. A on nije rezerviran samo za njega. Isus je u njemu bio oduvijek, prije nego je došao na 

ovu zemlju. Sada ga je pripravio i za sve nas. A kršćani, Isusovi prijatelji, posve će dijeliti 

Isusovu sudbinu: morat će umirati, ali će s njim i su uskrsnuti, kako reče Pavao Kološanima. 

Za kršćanina sadašnje patnje više nisu tragične i besmislene, zato za njega ni grob nije 

posljednja tamna postaja gdje sve prestaje. Zato kršćani znaju ispraćati svoje pokojne uz 

pjesmu: „Kraljice neba, raduj se!“. Kad ne bi vjerovali u uskrsnuće, bila bi uzaludna naša 

vjera. A ovako je to sjajno svjedočanstvo vjere. Onaj tko je Isusov bio na ovome svijetu, Isusov 

ostaje. Dapače Isus ga prati i u mučnom prolazu koji se zove smrt iz ovog vremenitog u onaj 

vječni život. Tu se događa rađanje novoga života. To je svjetlo koje obasjava cijeli zemaljski 

čovjekov život i daje mu novi smisao. Kršćaninov život ne završava patnjom i grobom, on 

prelazi u život koji ne prestaje, život punine u Božjoj blizini. Vjerujemo u to jer nam je Isus to 

dokazao današnjim blagdanom.  

S tim mislima i željama sretan i blagoslovljen Uskrs, žele vam župnik Tomislav i đakon 

Miljenko sa župnim suradnicima!  

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 21.IV. 9 h - Đurđica i Zoran Tabain, Biserka Matosović i + iz obit. 

Matosović 

11 h – PROŠTENJE U MOČILAMA 

Utorak, 22.IV. 19 h - Marija Golub god. 

Srijeda, 23.IV. 19 h - Đuro Kovač 

Četvrtak, 24.IV. 19 h - Đurđica i Ivan Pal i + iz obit. Pal i Skojar 

Petak, 25.IV. 19 h - Marko i Ana Mraz god. i + iz obit. Cimerman 

Subota, 26.IV. 19 h – KUMULATIVNA SVETA MISA 

1) Silvija Vrhovski god., Slava Mikulić, Milan i Ivka Horvat, Ivica 

Tkalčec i + iz obit. Mikulić 2) Dragutin Genc i + roditelji Genc i 

Cvetković 3) Krunoslava i Zlatko Oštarijaš 4) + iz obit. Horvat, 

Rast, Brozović, Zember i Bajdak i za mir i blagoslov u obitelji 5) 

Stipe i Nevenka Nikšić 6) Dragutin Cahunek god. i Verona 

Cahunek i obit. Cahunek i Lamot 7) u zahvalu za primljene milosti 

8) Ana i Zdravko Maček god. 9) Jelica Čehok god. 10) Ivan i Marija 

Barić 11) Petar Senjan god. i + iz obit. Senjan, Krapinec, Šiletić i 

Đurđa Dušić god. 12) Ana, Iva, Jelena i Matej Krejčir i blagoslov u 

obitelji 13) Đurđica Barčanec Dolenec 14) Karlo Krejčir, Mile i 

Antonija Cindrić 15) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za 

zdravlje majke i djece, za obraćenje i za duše u čistilištu 16) na čast 

muci Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osoba, za 

obraćenje, za duše u čistilištu, za umiruće i za mir u svijetu 17 ) za 

ozdravljenje jedne mlade majke i jednog mladića 18 ) za + iz obit. 

Bartolić, Posavac, Mađer, Piskrec, Dukarić i Bunić i na nakanu Srcu 

Isusovom i Marijinom u zahvalu za primljene milosti 19) Branko 

Job god. 20) Danijel i Stjepan Gal i Katarina i Ivan Mohorko 21) 

Ivana Đonlić 22) Đurđica i Marija Mlinarić 23) Fabijan Petrić god. 

24) Marija i Josip Čevis, Ivan Budin 25) Ivan Ivančan god. 

Nedjelja, 27.IV. 9 h - župna - Juraj, Jelka, Antun i Marija Kukolja 

11 h - Robert Kukec god. i Josip Kukec 



19 h - Dragutin, Đurđa i Branko Štefulj 

 

VJENČANJE: 

• Mihael Namjesnik i Helena Mihoci - petak (25.4.2025.) u 17 h  

 

KRŠTENJE: 

• Jakov Srednoselec - subota (26.4.2025.) u 12 h 

• Roza Šepec - subota (26.4.2025.) u 12 h  

• Bruno Kovač - subota (26.4.2025.) u 16 h  

• Ante Gregur - nedjelja (27.4.2025.) u 12 h  

 

VJERONAUK: 

• prvopričesnici - subota (26.4.2025.) u 9 h  

 

BISKUPIJSKI SUSRET KRIZMANIKA I MLADIH U LUDBREGU: 

• subota (26.4.2025.) - okupljanje i polazak krizmanika za Ludbreg u 8:45 h ispred 
župne crkve sv. Nikole 

 

 


